

“恭喜发财,红包拿来”,每逢春节,“红包”都是华人过年必不可少的元素,派发“红包”也成为流传数千年的习俗。眼下,年味渐浓,即开体彩顶呱刮新票“过大年”系列全面登陆省内体彩站点,买上几张喜庆的“过大年”彩票,迎接春节的到来,成为体彩站点的新时尚。

通讯员 苏缙 现代快报记者 付智勇

新票“过大年” 风靡体彩站点

无锡彩民率先中出25万大奖



票样

欢欢喜喜迎新春 送个红包“过大年”

1月14日中午,记者走访了南京河西几家体彩站点。位于龙江菜场对面的一家站点,玻璃门上贴着“过大年”海报,十分抢眼,站点内正好有位彩民购买“过大年”彩票,他告诉记者,“我这是提前过年,预热一下,说不定能给自己带来一个惊喜呢。”站点的销售员也介绍说,“‘过大年’这票兆头很好,颜色又喜庆,一上市就很受欢迎,我这儿已经出了不少奖了。看,这一叠都是兑过奖的彩票。”

目前,只要买任意三张“过大年”,就能获赠一个红包,先到先

得,送完为止,这一活动吸引了很多彩民参与。在金信路上的一家站点,美女销售员热情地介绍起这款新票,“‘过大年’这款票寓意特别好,春节将至,它可以增加喜气,赠送的红包在春节期间也是家家户户的必备品,特别实用。”

交谈间,一位女士走进了站点,她是在报纸上看到新票上市的消息,特意来请销售员给她准备几套“过大年”彩票,准备留着春节期间送人,“新年送彩票,讨个好彩头,这比起其他的礼物可要时髦多了。”

无锡彩民拔头筹 25万头奖入袋中

面对彩民的热情支持,中奖是最好的回报,这不,新票上市没多久,无锡彩民就拔得头筹,率先拿下10元面值“过大年”最高奖25万元。1月9日上午,中奖彩民许先生高兴地来到体彩中心,他介绍说,8日晚上他在建筑路上的02267站点刮中了这个头奖。由于“过大年”是新票,他一下就被吸引了,当时他先买了几张来刮,中了几个小奖,于是就用奖金继续换彩票,结果等他刮到第17张的时候,幸运

大奖从天而降,25万出现在眼前。许先生表示,他非常喜欢顶呱刮,常买着玩,没想到这次会刮中25万大奖。“中奖就是凭运气,我玩彩票就是图个高兴,顺便再去碰这个运气。”许先生的购彩心态很好,“把购彩票当成一种娱乐,心态放平和了,中25万和中1000万没什么区别,也就是奖金多的更高兴一些吧。”领到奖金的许先生乐呵呵地表示,“过大年”这款票,他肯定还会继续支持的。

彩市公告牌

无锡高手 擒足彩185万大奖

虽然竞彩已经取代传统足彩成为竞猜游戏中的主流玩法,但传统足彩也因其鲜明的特点仍受到不少玩家的青睐。无锡的陈先生便是此中高手,前不久,他凭借一个小额复式票一举擒下传统足彩“14场胜负”13003期185万大奖。

近日,陈先生只身一人来到了省体彩中心领奖。虽然此次夺得“14场胜负”的百万大奖,但陈先生坦言他主要是玩竞彩的,传统足彩是他的“副业”,不过他玩竞彩多半以合买为主。“几个朋友都喜欢玩竞彩,所以就凑到一块一起合买,这样可以分摊一些风险。”陈先生很平静地介绍道,“这次的14场胜负我是单独买着玩的,就押了几场冷门试试运气,没想到逮住了一条大鱼!”

足彩大奖绝不是“买着玩玩”就能中的,仔细剖析一下这张中奖票便能看出端倪。该票是一张512元的复式票,购买的是“14场胜负”13003期,赛事由2场英足总杯、8场意甲、4场西甲组合而成。最精彩的冷门诞生于意甲的几场赛事,如“佛罗伦萨对佩斯卡拉”一役,主队无论从整体实力还是近期状态来看,明显要强于客队,或许从保级角度,陈先生嗅得些许味道,大胆地押“01”,果断猜测佛罗伦萨不赢,而最终赛果也为0:2。而“尤文图斯对桑普多利亚”这场更能显现陈先生的魄力,照样是押“01”,仍不看好卫冕冠军,结果尤文最终被客队绝杀。猜中冷门就意味着高额奖金,陈先生最终在当期收获1注一等奖,8注二等奖,总奖金达到1857568元。

苏彩

大乐透开出千万大奖 微博抽奖好礼不断

1月14日晚,体彩超级大乐透第13006期开奖,当期开出1注追加一等奖,总奖金1532万元,一位江西的幸运彩民独揽此注大奖。在送出千万大奖后,超级大乐透奖池不降反升,目前奖池已经攀升至1.26亿元。今晚的开奖有望延续惊喜!除此之外,“体彩乐透星期三”微博抽奖活动仍在热力进行中,登录腾讯微博即有机会收获超值好礼,赶快行动吧!

通讯员 陈蓉蓉 现代快报记者 付智勇

大乐透再送千万大奖

1月14日晚,大乐透前区开出“08、20、25、31、32”,后区开出“05、07”,来自江西的彩民通过追加投注,一举拿下当期追加头奖,除基本投注一等奖奖金957万多元外,还收获了追加奖金574万多元,总奖金共计1532万元。另外,当期二等奖也井喷42注之多,江苏彩民收获了4注,每注奖金10.4万余元。三等奖狂爆104注,江苏彩民收获14注;大乐透附加玩法生肖乐中出4386注,江苏彩民擒获302注。

虽劲爆出大大小小各项奖

金,大乐透目前的奖池仍高居亿元之上,今晚新一期开奖,值得大家继续关注。1.26亿元奖池下,广大彩友可以继续冲击“2元可中1000万,3元可中1600万”的超值奖金。

微博抽奖好礼狂送

“体彩大乐透,不只是大奖的快乐!”即日起,只要您登录“体彩乐透星期三”微博抽奖活动页面,不管是否购买了大乐透彩票,都可以参加微博抽奖,当然,如果手持大乐透彩票,抽取到的奖品将更加诱人!其中,“有彩票组”每周将抽取5个一等奖,奖品为三星14英寸超薄本;

30个二等奖,奖品为iPad(第3代16G 3G);3500个三等奖,奖品为移动电源。“无彩票组”每周将抽取5个一等奖,奖品为iPad(第3代16G),500个二等奖,奖品为移动电源。

本次微博抽奖活动将送出65台笔记本电脑、455个iPad、5.2万个移动电源。目前,4期抽奖已经结束,众多彩友将实惠好礼带回了家,错过前4期抽奖的朋友也不用担心,本次活动将一直持续到3月27日,心动就马上行动吧,登录活动官方微博页面http://sports.qq.com/dlt.htm或江苏体彩网即可参与。

足球混串要稳准狠

竞彩游戏的混合过关投注已经上线了。对于竞彩足球游戏来说,混合过关主要有两方面意义,第一,过关投注“选胆”更容易了。第二,解放了总进球数和半全场胜平负两种难度较高的玩法。说白了,混串投注选胆要准,串的比赛要敢于博高奖金。

稳 两大玩法皆可做胆

竞彩足球四种玩法中胜平负竞猜难度相对最小,是混合过关的天然稳胆。不过有些实力悬殊的比赛会设置让球,增加竞猜的难度,例如,西甲的巴塞罗那和皇家马德里几乎每场比赛都有让球,主场让2球、客场让1球已经成为常态。

混合过关上市后,这种比赛的半全场胜平负便可以作为“稳胆”。例如,巴塞罗那和皇家马德里本赛季前16场比赛中,分别有11场和10场半场领先,马德里竞技8个主场比赛中7场半场领先,这样的球队,投注半全场的胜率甚至超过胜平负。类似的还有德甲的拜仁慕尼黑、勒沃库森,意甲的拉齐奥、国际米兰等球队,都比较擅长在上半场发力,并把优势保持到终场。

准 留意大小球规律

总进球数玩法很适合投注某些胜负难测的比赛。不过猜总进球数的难度较高,过关投注中奖很难,现在有了混合过关,中奖的难度就明显降低了。竞猜总进球的基本技巧是把比赛结果按照“大小球”来划分,0-2球为小球,3球以上为大球,按照对大小球的判断,复选2-3项总进球数结果,这样投注会更准。一般来说,每个联赛都有自己的“大球专家”和“小球专家”。

本赛季欧洲的“大球专家”包括英超的富勒姆、意甲的罗马、德甲的汉诺威96、霍芬海姆等,这些球队虽然成绩不算顶尖,但都是攻强守弱的典型球队,容易打出高比分。

各大联赛中依靠防守立足的“小球专家”也不少,例如,英超的斯托克城、意甲的都灵、西甲的奥萨苏纳、德甲的奥格斯堡、菲尔特等,今后竞猜可以多留意这方面有特点的球队。

狠 半全场可博大奖

半全场胜平负是一种奖金比较悬殊的玩法,总的来说,上下半场的反差越大奖金就越高,例如“胜平”或“负平”的奖金一般在15倍以上,而“胜负”或“负胜”固定奖金多在25倍以上。

一般联赛“胜负”或者“负胜”出现的概率都比较低,在5%左右;“胜平”或“负平”出现的概率一般是15%左右,相对来说要高得多。根据这一概率,一种比较可靠的投注技巧是:如果判断一场比赛全场可能出现平局的话,与其单选胜平负的“平”,就不如混串半全场“胜平”、“平平”、“负平”三项,虽然投注额多了3倍,但是如果打出“胜平”或者“负平”,至少可以获得5倍以上收益,即使最终结果为平平(一般奖金在6倍左右),至少也可以有2倍左右的盈利。

竟文

篮球单场胜分差 3步速成法

第1步——选赛事

挑选自己有把握的比赛,或自己长期跟踪的球队。

第2步——判胜负

观察竞彩胜负玩法的固定奖金判定两队的胜负关系,排除一类选项。

第3步——定区间

观察让分胜负玩法的让分数据,判断球队实力差距,结合历史战绩、近期状态等因素确定胜负可能赢下的分数区间。建议多用复式投注,增加命中几率。